

Семейная акция «#МояСемьяСамаяЯркая»



С 23 февраля по 08 марта 2020 года в нашем ДОУ прошла семейная акция «#МояСемьяСамаяЯркая», цель которой профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и популяризации использования световозвращателей.

Для участия в акции дошкольным образовательным организациям предлагается организовать предоставление родителями воспитанников фотоматериалов в электронном виде с изображением ребенка и одного (обоих) родителя(ей) на верхней одежде, на которой имеются световозвращающие элементы.

Родители должны помнить, что именно они являются для своего ребенка главным примером правильного и безопасного поведения на улице. Необходимо своевременно воспитывать у ребенка потребность быть дисциплинированным и внимательным, осторожным и осмотрительным. Спасибо всем Родителям!